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1. 将一个圆柱体的侧面展开铺平能得到一个长方形，则能确定这个圆柱体的体积。

（1）长方形的长为 12 厘米

（2）长方形的宽为 10 厘米

2. 如图，把正方体用两个与它的底面平行的平面切开，分成三个长方体，则这三个

长方体的体积之比为 3: 8: 13.

（1）最上面的长方体与最中间的长方体的表面积之比是 3: 4

（2）最中间的长方体与最下面的长方体的表面积之比是 4: 5

3. 如果球内切于正方体．且该正方体的棱长为�，那么球的体积为（）。

A.
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3
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B.�3

C. 3
2
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D.
1
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4. 若表面积为 54�的圆柱的底面直径与高都等于球的直径，则该球的体积为（）。

A.42�

B.36�

C.32�

D.30�

E.28�
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5. 长方体所有棱长之和为 28.

（1）长方体的表面积为 25

（2）长方体的体对角线长为 2 6

6. 已知圆柱体的高是 10 厘米，由底面圆心垂直切开，把圆柱分成相等的两半，表面

积增加了 40 平方厘米，求圆柱体的体积（）。

A.6�

B.13
2

�

C.8�

D.10�

E.12�

7. 如图，长方体的长为 3，宽为 2，高为 4，一只蚂蚁从点�出发，沿长方体表面到

点�处吃食物，那么它爬行最短路程是（）。

A. 29

B. 41

C. 45

D. 53

E. 60
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8. 如图，底面积为 50 平方厘米的圆柱形容器中装有水，水面上漂浮着一块棱长为 5

厘米的正方体木块，木块浮出水面的高度是 2 厘米．若将木块从容器中取出，水

面将下降（）厘米。

A.0.8

B.1

C.1.2

D.1.5

E.1.8

9. 如图，在一个棱长为 10 的立方体上截取一个长为 8，宽为 3，高为 2 的小长方体，

那么新的几何体的表面积是（）。

A.600

B.540

C.510

D.500

E.480
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10. 如果球体的一个内接长方体的三条棱长分别为 1、2、3，那么该球的表面积为（）。

A.7 14
6

�

B.7�

C.7 14
3

�

D.14�

E.28�

11. 有关数据显示，2011年全球新增 870万结核病患者，同时有 140万患者死亡。因

为结核病对抗生素有耐药性，所以对结核病的治疗一直都进展缓慢。如果不能在

近几年消除结核病，那么还会有数百万人死于结核病。如果要控制这种流行病，

就要有安全、廉价的疫苗。目前有 12种新疫苗正在测试之中。

根据以上信息，可以得出以下哪项？

A.2011年结核病患者死亡率已达 16.1%。

B.有了安全、廉价的疫苗，我们就能控制结核病。

C.如果解决了抗生素的耐药性问题，结核病治疗将会获得突破性进展。

D.只有在近几年消除结核病，才能避免数百万人死于这种疾病。

E.新疫苗一旦应用于临床，将有效控制结核病的传播。

12. 经理说：“有了自信不一定赢”。董事长回应说：“但是没有自信一定会输。”

以下哪项与董事长的意思最为接近？

A.不输即赢，不赢即输。

B.如果自信，则一定会赢。

C.只有自信，才可能不输。

D.除非自信，否则不可能输。

E.只有赢了，才可能更自信。
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13. 在潮湿的气候中仙人掌很难成活；在寒冷的气候中柑橘很难生长。在某省的大部

分地区，仙人掌和柑橘至少有一种不难成活生长。

如果上述断定为真，则以下哪项一定为假？

A.该省的一半地区，既潮湿又寒冷。

B.该省的大部分地区炎热。

C.该省的大部分地区潮湿。

D.该省的某些地区既不寒冷也不潮湿。

E.柑橘在该省的所有地区都无法生长。

14. 某中药配方有如下要求：（1）如果有甲药材，那么也要有乙药材；（2）如果没有

丙药材，那么必须有丁药材；（3）人参和天麻不能都有；（4）如果没有甲药材而

有丙药材，则需要有人参。

如果含有天麻，则关于该配方的断定哪项为真？

A.含有甲药材。

B.含有丙药材。

C.没有丙药材。

D.没有乙药材和丁药材。

E.含有乙药材或丁药材。

15. 域控制器存储了域内的账户，密码和属于这个域的计算机三项信息。当计算机接

入网络时，域控制器首先要鉴别这台计算机是否属于这个域，用户使用的登录账

户是否存在，密码是否正确。如果三项信息均正确，则允许登陆；如果以上信息

有一项不正确，那么域控制器就会拒绝这个用户从这台计算机登陆。小张的登录

账号是正确的，但是域控制器拒绝小张的计算机登陆。

基于以上陈述能得出以下哪项结论？

A.小张输入的密码是错误的。

B.小张的计算机不属于这个域。

C.如果小张的计算机属于这个域，那么他输入的密码是错误的。

D.只有小张输入的密码是正确的，它的计算机才属于这个域。

E.如果小张输入的密码是正确的，那么它的计算机属于这个域。
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16. 黄瑞爱好书画收藏，他收藏的书画作品只有“真品”“精品”“名品”“稀品”“特品”“完

品”，它们之间存在如下关系：

（1）若是“完品”或“真品”，则是“稀品”；

（2）若是“稀品”或“名品”，则是“特品”。

现知道黄瑞收藏的一幅画不是“特品”，则可以得出以下哪项？

A.该画是“稀品”。

B.该画是“精品”。

C.该画是“完品”。

D.该画是“名品”。

E.该画是“真品”。

17. 只有公司相应部门的所有员工都考评合格了，该部门的员工才能得到年终奖金；

财务部有些员工考评合格了；综合部所有员工都得到了年终奖金；行政部的赵强

考评合格了。

如果以上陈述为真，则以下哪项可能为真？

Ⅰ．财务部员工都考评合格了。

Ⅱ．赵强得到了年终奖金。

Ⅲ．综合部有些员工没有考评合格。

Ⅳ．财务部员工没有得到年终奖金。

A.仅Ⅰ和Ⅱ。

B.仅Ⅱ和Ⅲ。

C.仅Ⅰ、Ⅱ和Ⅳ。

D.仅Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ。

E.仅Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ。
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18. 只有通过身份认证的人才允许上公司内网，如果没有良好的业绩就不可能通过身

份认证，张辉有良好的业绩而王纬没有良好的业绩。

如果上述断定为真，则以下哪项一定为真？

A.允许张辉上公司内网。

B.不允许王纬上公司内网。

C.张辉通过身份认证。

D.有良好的业绩，就允许上公司内网。

E.没有通过身份认证，就说明没有良好的业绩。

19. 在本年度篮球联赛中，长江队主教练发现，黄河队五名主力队员之间的上场配置

有如下规律：

（1）若甲上场，则乙也要上场；

（2）只有甲不上场，丙才不上场；

（3）要么丙不上场，要么乙和戊中有人不上场；

（4）除非丙不上场，否则丁上场。

若乙不上场，则以下哪项配置合乎上述规律？

A.甲、丙、丁同时上场。

B.丙不上场，丁、戊同时上场。

C.甲不上场，丙、丁都上场。

D.甲、丁都上场，戊不上场。

E.甲、丁、戊都不上场。
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20. 某市已开通运营一、二、三、四号地铁线路，各条地铁线每一站运行加停靠所需

时间均彼此相同。小张、小王、小李三人是同一单位的职工，单位附近有北口地

铁站。某天早晨，3人同时都在常青站乘一号线上班，但 3人关于乘车路线的想法

不尽相同。已知：

（1）如果一号线拥挤，小张就坐 2站后转三号线，再坐 3站到北口站；如果一号

线不拥挤，小张就坐 3站后转二号线，再坐 4站到北口站。

（2）只有一号线拥挤，小王才坐 2站后转三号线，再坐 3站到北口站。

（3）如果一号线不拥挤，小李就坐 4站后转四号线，坐 3站之后再转三号线，坐

1站到达北口站。

（4）该天早晨地铁一号线不拥挤。

假定三人换乘及步行总时间相同，则以下哪项最可能与上述信息不一致？

A.小张比小王先到达单位。

B.小王比小李先到达单位。

C.小李比小张先到达单位。

D.小张和小王同时到达单位。

E.小王和小李同时到达单位。


